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Mama starețului Mănăstirii Neamț a fost condusă 
pe ultimul drum
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Elvira Sauciuc, mama arhimandritului Benedict, starețul Mănăstirii Neamț, a fost 
înmormântată luni în cimitirul Parohiei „Înălțarea Domnului” din Copălău, județul 
Botoșani.

Slujba de înmormântare a fost oficiată de Preasfințitul Părinte Varlaam 
Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal, împreună cu un sobor de 50 de clerici, 
conform Doxologia.ro.

Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a fost delegatul Părintelui Patriarh Daniel 
la acest eveniment și a transmis mesajul de condoleanțe al Preafericirii Sale.

„Doamna Elvira Sauciuc a fost o femeie harnică și darnică, cu o înțelegere profundă 
a rostului vieții, a încercărilor și suferințelor, a bucuriei și binecuvântării lui 
Dumnezeu. S-a bucurat mereu de vizita copiilor și nepoților ei, în mod special de 
vizita celor doi fii monahi, cunoscuți în zona natală și nu numai”, a subliniat 
Părintele Patriarh Daniel.

„Gândindu-ne la proverbul românesc, inspirat de adevărul Sfintelor Scripturi, că 
pomul bun se cunoaște după roade, iar omul bun după fapte (cf. Luca 6, 43-45), 
vedem cum doamna Elvira Sauciuc a cultivat darurile primite de la Dumnezeu și le-
a făcut roditoare, iar Milostivul Dumnezeu a binecuvântat-o cu o familie frumoasă și 
numeroasă, plină de iubire și recunoștință”.

De asemenea, Mitropolitul Teofan a transmis un mesaj în care a subliniat: „Mama 
Elvira și-a dus crucea bătrâneţii aşa cum a ajutat-o Dumnezeu. Dar gândul la copiii 
săi, cei aşezaţi în viaţa obişnuită, în lume, sau la cei dăruiţi vieţii monahale, i-a 
oferit acestei bătrâne venerabile putere să meargă mai departe”.
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Elvira Sauciuc
Doamna Elvira s-a născut în data de 15 ianuarie 1929, în satul Copălău, județul 



Botoșani, din părinții Alexandru și Ioana Bălăucă. În anul 1945, s-a căsătorit cu Ioan 
Sauciuc, din același sat, întemeind o familie frumoasă, pe care Dumnezeu a 
binecuvântat-o cu 13 copii.

Tânără fiind, a cunoscut vitregiile celui de-al Doilea Război Mondial. Apoi, lipsurile 
foametei din 1947, perioada dificilă a instaurării comunismului în ţară, dar și 
tulburările anilor ’90.

Credincioasa Elvira Sauciuc a trecut la Domnul vineri, 14 martie 2025, la vârsta de 
96 de ani.
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